

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе проводится доследственная проверка по сообщению о причинении вреда здоровью ребенка**

В правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в Кировском районе города Кемерово в результате превышения допустимого значения температуры горячей воды в водопроводе 7-летней девочке причинены телесные повреждения в виде ожогов нижней конечности.

По данному факту в территориальном следственном отделе следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области - Кузбассу организовано проведение доследственной проверки по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Следствию предстоит установить все обстоятельства произошедшего, провести судебно-медицинскую экспертизу, которая установит степень тяжести причинённого вреда здоровью ребенка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*13 Марта 2024*

*Адрес страницы:* <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1868102>